

Amerikában mutattuk be a magyar kultúrát

A program időpontja: 2024.augusztus 8-20.

A program helyszíne: Seattle, Gig Harbor – Raft Island

A program szervezője: Titi-tábor Team, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület - Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 200 fő

Másfél évtizedes kapcsolat révén ezen a nyáron ismét meghívást kaptunk az Amerikai Egyesület Államokba, a Titi-tábor szervezői csapatától. A tábor minden nyáron megrendezésre kerül, idén ünnepelte fennállásának harmincadik évfordulóját. Az Élő Forrást is képviselte a magyarországi oktatói küldöttség. A híre Dűvő Zenekar immár huszonöt éve szolgáltatja a népzene és a zenei oktatást a táborban, idén is Ők kerültek felkérésre. Hasonlóan régi barátság alapján hívták meg Juhász Erika népdalénekest, aki a népdalok mellett kórusműveket is betanított. A néptánc oktatásra Kiss István és Kiss-Demeter Erika (Bonchida táncai) mellett Kovács Norbert és Gaschler Beáta (Szilágyság és Búza táncai) kapott felkérést. Kovács Borbála Mária, Kovács Lujza Julianna, Kovács Lőrinc Imre és Kovács Benedek Tibor a gyermek korosztályt képviselve tartottak hatalmas sikerű előadásokat.

A tábor Seattle közelében, egy gyönyörű szigetvilágban került megrendezésre a kanadai határhoz közeli Raft Island területen. Az egyházi táborhely kiváló lehetőséget ad a néptánc, népzene oktatására. Idén százhusz résztvevő ismerkedett a népzenevel, népdallal és néptáncal. Hat napon át, kifejezetten sűrű program keretében zajlott az oktatás, esténként pedig kiváló hangulatú táncéjszakák valósultak meg. A táncéjszakákat is élő zene kísérte, az oktatók pedig segítették a táncrendek megismerését. Érdekes, hogy a régi táborozók szinte minden tájegység táncát kiválóan ismerik, az improvizáció szintjén. A résztvevők fele magyar származású, a másik fele azonban amerikai, vegyes származású érdeklődő volt. A tábort megelőzően egy borászattal foglalkozó, magyar származású vállalkozó házaspár fogadta a csoportot egy koncert és táncelőadás erejéig. A nagyszámú érdeklődő előtt bemutatott műsor hatalmas sikert aratott.

Az Élő Forrás hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola Hidak programja keretében igyekszik élő kapcsolatot tartani a diaszpórával. Ebben a munkában jelentős szerepet játszik a Titi-tábor, hiszen Kanada és Észak-Amerika magyarjait is érinti.



